

«Сухой порт» всё ближе

Евгений Куйвашев присвоил статус приоритетного первому инвестиционному проекту в сфере логистики



Реализация проекта «Сухой порт» позволит сделать Свердловскую область крупнейшим транспортно-логистическим центром страны

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о присвоении проекту по строительству распределительного центра в Екатеринбурге, который выполняет компания «Девелопмент-Е», статуса приоритетного инвестиционного проекта региона.

Это первый инвестпроект, связанный с формированием транспортно-логистической инфраструктуры. Он будет реализован при сопровождении Агентства по привлечению инвестиций Свердловской области до 2025 года. Присвоенный статус позволяет предприятию получить налоговые льготы.

Компания «Девелопмент-Е» строит в промышленном парке «ЕКАД Южный» крупный современный транспортно-логистический центр. Инвестиции оце-

ниваются в 4,2 миллиарда рублей. Здесь будут оказывать услуги с использованием передовых логистических решений региональным и транзитным перевозчикам.

Проект встроен в стратегические задачи, поставленные главой региона, по развитию логистических компетенций Свердловской области и формированию одного из крупнейших логистических хабов страны «Сухой порт».

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Доставят с комфортом

Почти 300 новых автобусов поступили в распоряжение свердловских муниципалитетов

Михаил БАТУРИН

Все 299 автобусов, приобретенных для региона благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги», поступили в свердловские муниципалитеты. Покупка пассажирского транспорта финансировалась из федерального бюджета по заявке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Новую технику уже оценили жители нескольких десятков муниципалитетов Среднего Урала. Сейчас на линиях работают 152 автобуса. Остальные машины проходят техобслуживание перед началом эксплуатации. Новые автобусы максимально цифровизированы – в них принимаются все виды платежей, предусмотрена бесконтактная оплата проезда. Также



автобусы будут постоянно онлайн, их должны «видеть» мобильные приложения и давать прогноз прибытия машины на остановочный пункт.

На обновление автопарка общественного транспорта направле-

но из федерального бюджета 1,5 миллиарда рублей. Как отмечал Евгений Куйвашев, такая большая партия автобусов позволит обновить до 10% машин, ежедневно выходящих на линию.

ГАЛИНА СОЛЛОВЬЕВА

Максимальный охват даст результат



В Свердловской области стартовала новая программа ранней диагностики эндокринных заболеваний

Реализация новой программы по борьбе с сахарным диабетом началась на Среднем Урале. Соответствующее распоряжение подписал ранее губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. В пяти городах области в 2024-2025 годах будут организованы межрайонные эндокринологические центры.

Это позволит увеличить выявляемость сахарного диабета у свердловчан и повысить доступность лечения в соответствии с задачами нацпроекта «Здравоохранение».

– Количество свердловчан с формами скрытого диабета значительно превышает количество пациентов с уже установленным диагнозом, поэтому губернатор поставил перед медицинским сообществом крайне важную задачу по использованию своевременных методов диагностики, – отметил министр здравоохранения региона **Андрей Карлов**.

Новый проект позволит расширить охват пациентов с сахарным диабетом диспансерным наблюдением с привлечением терапевтов, чтобы предотвратить различные осложнения заболевания. Для этого в Красноуфимске, Первоуральске, Серове, Асбесте и Нижнем Тагиле будут организованы межрайонные эндокринологические центры, в каждом из которых откроют кабинеты диабетической стопы, диабетической ретинопатии и школы самоконтроля. Также будут доукомплектованы два Областных эндокринологических центра на базах Свердловской областной клинической больницы №1 и Городской клинической больницы №40.

Новая программа поддерживает другой региональный проект «Дети тоже болеют диабетом», который реализуется с 2017 года при поддержке Центра общественного здоровья и медицинской профилактики. Его главная цель – выявление признаков заболевания сахарным диабетом у детей на ранней стадии и, как следствие, снижение инвалидности и смертности детей от этой болезни.

Сергей РЫБАКОВ

Сохранить леса и обеспечить безопасность

На противопожарные меры в Свердловской области направлено 1,8 миллиарда рублей

По решению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА на обеспечение пожарной безопасности в регионе выделено порядка 1,8 миллиарда рублей. На 200 миллионов из них для Уральской авиабазы приобрели более 30 единиц спецтехники, рассказал на пресс-конференции первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ.

– Современные гусеничные тракторы будут работать в труднодоступной болотистой местности и лесах региона. Это модифицированные модели с усиленной защитой кабины и днища от пролома ветками кустарников и деревьев. Они оборудованы плугами и отлично подходят для устройства и прочистки минерализованных полос, а также для опашки кромки пожаров, чтобы остановить распространение огня, – отметил Алексей Шмыков.

Всего с 2019 года приобретены более 300 единиц спецтехники для охраны лесов региона. Обновление лесопожарной техники Уральской авиабазы проводится в рамках реализации национального проекта «Экология». Также в 2023 году для Уральской авиабазы были закуплены 472 ранцевых лесных огнетушителя, 300 раций, 100 бензопил, 10 дизельных генераторов и три компьютерных планшета для летчиков, ведущих наблюдение за лесными пожарами с воздуха.

Сотрудники МЧС проводят внеплановые выездные проверки в населенных пунктах и садовых товариществах. До 26 апреля 403 населенных пункта и 625 садовых товариществ будут проверены совместно с сотрудниками лесничеств. С 1 марта 2023 года были ужесточены некоторые противопожарные меры: например, ширина минерализованной полосы сейчас должна составлять не 1,5 метра, а 10 метров. В этом году на обеспечение первичных мер пожарной безопасности муниципалитеты получили в два раза больше средств, чем в прошлом году, – порядка 440 миллионов рублей.

Как отметил начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Свердловской области **Станислав Шевелёв**, в этом году будет усилена работа по выявлению нарушений противопожарных мер. Штраф за нарушение составит 10 тысяч рублей. В случае если нарушитель не оплатил его в определенный срок, эта сумма увеличится вдвое.

Для тех, кто помогает в ликвидации лесных пожаров, предусмотрено поощрение – в этом году, как и в прошлом, они будут получать выплаты из областного бюджета.

Максим НАЧИНОВ